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Вступ Важлива роль у розвитку інноваційних форм діяльності у системі 

охорони здоров’я належить фармацевтичному сегменту економіки країни. На 

даний час, вітчизняний фармацевтичний ринок ефективно розвивається за кі-

лькісними та якісними параметрами, а також у напрямку розроблення та 

впровадження інновацій. 

Методи досліджень Логічний, історичний, семантичний, аналітичний, 

порівняльний, бібліографічний, графічний, математико-статистичні, органі-

заційно-економічні методи аналізу та наукового пошуку. 

Результати дослідження На фоні політичної кризи 2014-2015 рр. Україна 

задекларували євроінтеграційні наміри розвитку суспільства та подальшого 

державотворення. Реалізації гуманістичних принципів розвитку суспільства по-

требує формування матеріального підґрунтя щодо їх ефективної реалізації.  

За даними систематизації спеціальної літератури нами визначені наступні 

напрямки інноваційної діяльності у охорони здоров'я та системі фармацевтич-

ного забезпечення населення: активізація проведення науково-дослідницьких 

робіт та розробок, які спрямовані на формування сучасних об'єктів інтелектуа-

льної власності, науково-технічної продукції, яка є конкурентоспроможною та 

відповідає міжнародним стандартам та вимогам; розробка, ефективне освоєння 

та подальший виробництво й просування у системі охорони здоров’я та на фа-

рмацевтичному ринку принципово нових, з технологічної та інформаційної то-

чок зору, видів техніки й медичних та фармацевтичних технології; активізація 

процесу розробки і впровадження новітніх ресурсозберігаючих технологій, які 

передбачають підвищення рівня соціального, екологічного становища у державі, 

збереженню здоров’я громадян та підвищенню рівня якості їх життя; реконст-

рукція існуючих виробничих процесів, їх технічне переозброєння, розширення 

та будівництво нових медичних та фармацевтичних підприємств, які здійсню-

ються вперше, як промислове освоєння виробництва принципово нової продук-

ції, так й впровадження нової медичної або фармацевтичної технології.  

Висновки. Реалізація зазначених заходів неможлива без державної під-

тримки, яка повинна ґрунтуватися на системному та зваженому підході. Фі-

нансове забезпечення проведення фундаментальних та прикладних наукових 

досліджень повинне проводитися на конкурсній основі з державного бюдже-

ту, а також з інших джерел, дозволених діючим законодавством країни у від-

повідному порядку та по затвердженим процедурам.  
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